

项城

集中围剿 城市“牛皮癣”

□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 好的户外广告可以装饰城市空间,但过多、过滥的户外广告会给城市造成视觉污染,侵蚀公共空间。近日,项城市城管局户外广告管理处集中力量对该市多次拒不整改、不办理相关手续及破旧、脱色、无主的户外广告进行了强制拆除。

10月16日,记者在项城市区商城路看到,一辆高空作业车正在清除一个楼宇立面广告牌(如图)。项城市城管局户外广告管理处负责人陈中林说:“街道两边未经规划、随意悬挂的户外广告牌又脏又乱,就像一块块‘牛皮癣’。这次我们下决心对其进行强制拆除!”

据了解,为清理这些“牛皮癣”,项城市城管局近日专门购置了一台大型高空作业车,负责拆除项城市区内多次拒不整改、不办理相关手续及破旧、脱色、无主的户外广告。截至目前,项城市城管局已累计清理大型户外广告125处,下达整改通知书320份。

线索提供 张证 书玲



他乡作案伤人命 潜逃数月终自首

□晚报记者 马治卫
通讯员 郭利军

本报讯 商水县邓城镇的王某在陕西作案后,潜逃回乡,近日在其妻的劝说下投案自首。目前,商水警方已将涉嫌故意杀人的王某移交给陕西渭南警方。

据渭南警方介绍,去年12月14日,渭南市开发区白杨小区发生一起命案,经侦查,他们认定系商水县邓城镇的王某所为。在对王某实施抓捕时,王某的父亲明

知儿子犯罪却仍帮其逃匿,给抓捕工作造成了极大困难。

今年10月4日下午,邓城派出所民警在辖区巡逻时,得知涉嫌故意杀人的王某潜回家中收割大豆。考虑到嫌犯警惕性强,民警及巡防队员分成两个小组,装扮成消防人员前往王某所在地,并以迅雷不及掩耳之势抓获了王某的父亲。但王某的父亲拒不交代儿子的下落。随后,民警联系到王某的妻子,通过政策攻心,王某在家人的陪同下最终投案自首。

道路积水多!市民期盼整!



昨日凌晨周口市区下了一场雨,记者当日下午在交通大道(大庆路至周口大道段)的一个铁路道口看到,由于年久失修,加之经常过大型货车,这里的路面大坑连小坑,积水遍地,很多行人和车辆路过此地纷纷紧急刹车,绕行抢道通过。该地点向西不远处还有一处铁路道口,路况也非常糟糕。附近市民呼吁有关部门尽快给予修复。

晚报记者 彭慧 摄

广告